MHCTPYKLUMSA NO NPUMEHEHMIO

YCTPOUCTBO IAJI CHATHS
OKCHUJIHOI'0 CJIOSA

63-250 Mmm

Bepunblii pe3yasTat Bamero sbioopa!




Coaep>kaHue.

®oTo obopyaoBaHu ......
CxeMaTMyeCcKkMii puCyHOK
ApPTUKYNbl YacTem ..........

ONMUCAHUE ...evveeiineeinenns

MHCTPYKUMSA MO 6E30MACHOCTM ...cevvvviernnnsinns

NHCTPYKUMS MO NMPUMEHEHUIO ..evvvvrrernnrrennns

NHDOPMALNS O TAPAHTUM ....ceevvvvneereeeennnnns



Aptukyn: 01-05-002




DE®OO®®E®®



Uniprep 63-250 getanu

N¢2 ApTUKYn OnucaHue

1 Z01-02-316 63-225 H)xHAA nuTtas YyacTtb

2 Z01-02-314 63-225 pamMma

3 Z01-02-304 63-225 pama 6ymepaHroBmgHas

4 Z201-02-311 63-225 pykosaTKa

5 Z01-02-310 63-225 pery/JimnpoBOYHbIA BUHT

6 Z01-02-305 63-225 crabunmsupyrouwas HanpasasLwas

7 Z01-02-307 63-225 BepTukanbHas Hanpasasirowas

8 Z01-02-303 63-225 BTynKa

9 Z201-02-313 63-225 ¢pukcarTop 6bICTPOro orsoga pesua

10 Z01-02-308 63-225 HMXKHAA NaacTUHa

11 Z2256-A011-018 | waunba

12 Z01-02-010 PerynvpoBo4Hbiii 6onT

13 Z01-02-011 Mpy>XUHHbIN peryJimpoBoYHbliii BUHT

14 Z01-02-012 BTYJ1IKa

15 Z183-T006-222 | 10mm x 190 st/st Hanpasaswwan

16 Z201-02-312 63-225 ocHOoBaHue

17 Z256-A011-017 | waiba

18 Z201-02-302 63-225 Hanpasnsowas

19 Z01-02-306 63-225 HanpaBaswouwas

20 Z01-02-309 63-225 610K pexyuiero MexaHmsma

21 Z01-02-301 63-225 pamMma

22 Z183-T006-143 | 6onT M6 x 25 skt cap

23 Z183-T006-157 | 6onT M6 x 20 c/s skt

24 Z183-T006-213 | HukHAA raimka M10

25 Z01-02-019 Mpy>xnHa KopoTKas

26 Z256-A011-019 | YnanoTHUTenbHoe Kosblo 14 x 4mm

27 Z183-T006-214 | wawnba M10

28 Z256-A011-004 | noawunnHuk 606zz

29 Z256-A011-003 | nogwunnHuk 618 2 RS

30 Z256-A008-014 | nogawunnHuk 6301zz

34 Z183-T006-166 | 6onT M6 x 40 skt button

35 Z183-T006-158 | 6onT M6 x 20 skt button

36 Z2183-T006-161 | 6onT M6 X 25 c/s skt

37 01-07-042 peseu (exp)

37 01-07-043 pesey (UK)

38 Z183-T006-207 | 6onT M8 x 6

40 Z183-T006-138 | 6onT M5 x 70 skt cap

41 Z201-02-021 Hanpasnsiouwasn npyxuHa (long)

42 Z183-T006-130 | 6onT M5 x 16 c/s skt

44 Z183-T006-144 | wanba M6 std

45 Z183-C048-001 | dukcupyrowmii 6ontr M6 x 16

46 Z183-T006-146 | pa3bem M6

47 Z183-T006-159 | wanba M6x20x1

48 Z183-T006-164 | BTYNnKka M6 x 35

49 Z183-T006-132 | 6onT M5 x 20 skt cap
OnucaHme.




MaTtepuan: Ctanb EN3A, AntoMUHUIA, J1aTyHb,

Bonbghpam
Pasmepbl: L320 x W130 x H220 mm
[nybuHa cpesa: 0.30 mm.

Max: anvHa 3aunctkn  140mm, Feed per rotation 4.5mm

Bec: Bkntoyasa TpaHCNopTH.AWmK 6.0 Kr

[leatenbHocTb kKOoMMaHuu Paleco Ltd coBMecTHO ¢ koMnaHuen
Caldervale Technology Ltd HanpaBneHa Ha ycoBepLUEHCTBOBAHME U
obneryenue pabotsl ¢ 13 Tpybamn. Komnanus Caldervale Ltd
TAKXXe OCTaBNSET 3@ CO60N NPaBO U3MEHSATb KOHCTPYKTUBHbBIE U
BHELWHWE 31eMeHTbl 060pyaoBaHus.

OTBEeTCTBEHHOCTb 3a NpaBwU/ibHbIX Noa6op 060 oBaHusA
ans MoHTtaxa I3 Tpy6 u cooTBeTCTBME CTaHAApPTaAM
NOJIHOCTbIO OCTAETCA 328 MOHTAXXHbIM ONEepaToOpPoOM.

Ba)xHo!

[aHHas MHCTPYKLUMS onucbiBaeT paboTy YCTPONCTBA ANS CHATUS
okcngHoro cnos M3 Tpy6 d 63-250 MM Npu NoaroToBke MX Ans
3neKTpoMyTOBOW CBapKM!

STO PYKOBOACTBO SBASIETCH YaCTblO NPOAYKTA, K KOTOPOMY OHa
OoTHocuTCS. M OMKHO cnocobCcTBOBaTh A0ITOBPEMEHHOM paboTe
obopyaoBaHus.



YCTPOWCTBO NpeaHa3Ha4YeHo ANs CHATUS OKCMAHOIMO C/10s Kak Y
HOBbIX, TaK W 6bIBLINX B yrnoTpebneHun Tpyb.

NMepen ncnosib3o0BaHUEM

Ba)xHO y6eanTbCs B TOM, YTO BCE [IETANIM HAXOASATCSA B UCMPABHOM
cocTosiHun. CocTosiHue pe3la HeobxoanMOo NPOBEPUTL Ha Hanuyme
MOBPEXAEHUI U U3HOLLEHHOCTM.

NHCTpYKUMSA NOo 6e30nacHOCTH

1. 3yunte MHCTPYKUUNIO nepea npMMeHEHMEM AaHHOIO
obopyaoBaHus.

2. KpanHe BaXkHO ybeanTbCs, 4TO Tpyba 3akpenseHa.

3. Hukoraa He Ucnonb3ymTe MHCTPYMEHT HE COOTBETCTBYIOLLMN
AvaMeTpy Tpybol.

4. HacTpoika npy>XMHHOro MeEXaHU3Ma SBNSIETCS 3aBO/ICKOM
HaCTponkon. He cneagyeT M3MEHSATb HAaCTPOMKM BHE
ABTOPM30BAHHOIO CEPBMCHOIO LieHTpa.

5. OnepaTtop A0MKEH NPUHATL Mepbl AN obecneyenus
6e3onacHocTK paboThl. (NepyaTkn, 3alUTHBIE OUYKN).

6. PazoBoe cHATMe okcmaHoro cnost He o3HadvaeT 100% cHATuS,
Nnpu HeobxoANMOCTHM MpPon3BeanTe NOBTOPHOE CHATUE
OKCMAHOro CIosl.



PerviimnoBoYHEII BUHT

/EapamKOBHﬁ NPYKUHHBINA (PUKCATOP pe3la

OJIBMKHAS 4acTh pe3lia

Qdukcupyronas raika

€XaHU3M OBICTPOTO
0TBOJIa pe3la

T

Pesen
arpasJsoas

Huwxasad yactb
paMbl

NHCTPYKLUMA NO NPUMEHEHUIO.

1) Y6eauTecb, uto Tpyba MMeeT poBHbI 6e3 rpaTta cpes.

2) OTMepbTe Ha Tpybe paccTosiHue (MeTKa) paBHOE: MOSIOBUHA
duTnHra + 25 mm.

3) YcTaHOBUTE 3a4MCTHOE YCTPOUCTBO Ha Tpyby npwn 3TOM
«MOABWXXHYIO YacCTb pe3ua» NMoAgHATb BBEpX A0 yrnopa

4) «PerynvpoBo4YHbIM BUHTOM>» 3adUKCUPYITE HUXKHIOK
«HaMpaBNSIOLLYH0» Ha BHYTPEHHEN CTEHKE TPYObl.



5) MeaneHHO noeepHUTE CKPeboK BOKpYr Tpybbl OANH MK ABa
pa3a ybeamBLUNCh, YTO YCTPOMUCTBO 3aKpenieHo BEPHO. BpalleHus
YCTPOWCTBA A0/MKHbI ObITb NIErKUMU U NNABHbIMM,

6) Ybeantecb, UTO MexaHN3M «bbICTPOro 0TBoAa pe3ua» XoauT
CcBO60AHO. CHMMUTE 3aLLUMTHbIN KOMMA4YoK C pe3ua.

7) MpOoTUB YaCOBOMW CTPEJIKM NOBEPHUTE
«6apallKoBbIA NPYXXUHHbIN (PUKCaTOP
pe3ualll», tem cambim peseu 6yaet otBeaeH Beepx. OnyctuTe

«MOABWXHYIO YacTb pe3ua» go pacctosHus 1=2 MM OT

NnoBepPXHOCTU TPYObI v 3abukcupyiite ee
«(DUKCMpYoLLEN rankon».,

8) MoaseanTe «MexaHu3M bbICTPOro OTBOAA pe3ua» TakuM
06pa3oM, UTobbl pe3eL, HaxoanICa Ha METKE, OTMEUYEHHOW paHee.

[danee no 4acoBoOMn CTpesiKe NoBepHUTe

«6apallKOBbIX NMPYXUHHbIN (PUKCATOP pe3La,
peseL byaeT yCTaHOBMIEH HEMOCPEACTBEHHO Ha TPYyoOy.

9) MNocne ycTaHOBKW MO YacoBOW CTpesKe BpallaTeSbHbIMU
ABUXXEHUSIMU MPOU3BEANTE CHATUE OKCUAHOIMO CIIOS.

UHCTPYKLUMA NO yaAaJIeHUIo nocne
3aBepLieHust paboTbl.

1) MNpwv 3aBepLeHnn CHATUSA OKCUAHOIo €10 HeobxoaMMo
NpOBEPUTbL NOBEPXHOCTb TPYObl Ha HanMume uapanuH u
He3auuLLIeHHbIX Y4acTKoB. Mpn HeobxoanmMocTn nponsseanTe
npoueaypy CHATUSA OKCMAHOMO CNos CHOBa.

2) MNocne 3aBepieHns paboTbl «perynmMpoBOYHbIM BUHTOM>»
OMyCTUTE «HaNpaBNSOLLYIO>».

XpaHeHue

Ba)kHo: 1py HEYaCTOM UCMONb30BaHUU —

1. XpaHUTE MHCTPYMEHT B TPAHCMOPTHOM SLLUMKE.

9



2. Y6eauTechb, UTO YCTPOMUCTBO HAaxXoAUTCS HE B aKTUBHOM
COCTOAHUN N HUXKHAA YaCTb paMbl OTBEAEHA, PE3EL CBO6OD,€H.
yxoa.

PerynsipHo cMa3biBalTe BCE MOABUXHbIE YacTMW.
NHdopmauusa o NapaHTum.

[apaHTUSl Ha YCTPOWMCTBO ANs1 CHATME OKCMAHOrO Crlos cocTaBnseT 12
MecsLIEB.

[apaHTWa PacrnpoCTPaHSETCA B C/lyyasix NpaBUIIbHOIO
MCNOSIb30BaHNSi 060pyA0BaHMA U COBMIOAEHUS BCEX UHCTPYKLIMIA:

[apaHTUS He pacnpOCTPaHSAETCS Npu:

HeHaanexawem o6cny>xmsaHum;

dU3nYecKmx NOBpeXAEHUSIX;

HecaHKUNMOHNMPOBAHHOM U3MEHEHUWN UK NIOB6OM HEMpPaBUIbHOM
MCNosb30BaHMM 060pya0BaHNS;

HapyLweHun MHCTpYKUMM No aKCnnyaTaumu;

Komnanus Caldervale Technology Ltd He AaeT HMKaKMX ApYyrMx rapaHTuin
noboro poaa, 6yapb TO SBHbIX MW NOAPA3yMEBAEMbIX, B OTHOLLIEHUN ee

NPOAYKLUN.

Mo)xanynucra 3anoJIHNTE HMKenpusBeaeHHyo dopmMmy,

KOTOpaa ABAAETCA CBuAeTenbcTBoM Bawero npmobpereHusa
B C/lyYae BO3HUKHOBEHMUA rapaHTUUHOIO c/iyyas

12T MPUODPETEHUS cuvvvieeeeienieereniearrasearras s e e e s rarenrensennss
L0174/ T= 1 (=11 PP

[T o) a1 =<1 PP

HOMED

10




